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Διακήρυξη ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού 

Ο  Δήμος  Κιλκίς  προκηρύσσει  δημόσιο  ανοιχτό  διαγωνισμό,  με  κριτήριο  κατακύρωσης  την 
χαμηλότερη  τμή  σύμφωνα  με  όσα  ορίζονται  στην  αναλυτική  Διακήρυξη  του  διαγωνισμού, 
ενδεικτικού προϋπολογισμού 86.100,00 ΕΥΡΩ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την εργασία 
¨Συντήρηση-επισκευή οχημάτων του Δήμου Αρ. ΜΕΛ. Ε5/2013¨.
Η παροχή υπηρεσίας αφορά εργασίες πάσης φύσεως επισκευής – συντήρησης  (καθώς & της 
αντικατάστασης  φθαρμένων  ή  κατεστραμμένων  τμημάτων)  σε  εξωτερικά  συνεργεία, 
συμπεριλαμβανομένης  &  της  προμήθειας  των  απαραίτητων  ανταλλακτικών  (μηχανικών, 
υπερκατασκευών κ.λπ.) των οχημάτων και μηχανημάτων έργου του Δήμου, για την εύρυθμη 
λειτουργία του στόλου, κατά την διάρκεια του έτους 2013.

Ο συμμετέχων μπορεί να καταθέσει προσφορά για οποιαδήποτε (μια ή περισσότερες) από τις 
Ομάδες  εργασιών  της  μελέτης  (που  περιλαμβάνει  όλους  τους  τύπους  οχημάτων- 
μηχανημάτων-μοτοσικλετών της  συγκεκριμένης Ομάδας εργασιών της  μελέτης)  ή  και  για 
όλες  τις  Ομάδες  εργασιών  της  μελέτης,  όχι  όμως  επιλεκτικά  για  επιμέρους  οχήματα-
μηχανήματα-μοτοσικλέτες  από  κάποια  Ομάδα  εργασιών.  Για  την  Ομάδα  εργασιών  (ή  τις 
Ομάδες εργασιών) στις οποίες θα συμμετέχει ο διαγωνιζόμενος θα πρέπει να καταθέσει, επί 
ποινή αποκλεισμού, τιμοκατάλογο ανταλλακτικών της επιχείρησής του για όλα τα οχήματα - 
Μ.Ε.-μοτοσικλετών  της  συγκεκριμένης  Ομάδας  εργασιών  που  συμμετέχει.(Παράρτημα  Α 
ομάδες οχημάτων της υπ΄αριθμ. Ε5/2013 μελέτης).
Οι προσφορές για τις εργασίες και για τα ανταλλακτικά θα δίδονται σε ποσοστό έκπτωσης επί 
τοις εκατό α) επί της αξίας κάθε εργασίας επί του τιμοκαταλόγου εργασιών της εταιρείας, ο 
οποίος θα επισυναφθεί στην προσφορά για την κάθε Ομάδα εργασιών και β) επί της αξίας των 
ανταλλακτικών που θα χρησιμοποιηθούν επί  του τιμοκαταλόγου της  εταιρείας,  ο  οποίος  θα 
επισυναφθεί στην προσφορά για τον κάθε Ομάδα εργασιών.

Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών.
Η διάρκεια της σύμβασης θα είναι από την ημέρα υπογραφής της έως δώδεκα (12) μήνες.

Η  παρούσα  διακήρυξη,  θα  διατίθεται  μετά  από  κατάθεση  ανάλογης  αίτησης  από  τον 
ενδιαφερόμενο στο αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών του Δήμου Κιλκίς κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες  στην  διεύθυνση  Γ.Καπέτα  17,  61100,  Κιλκίς,  ή  ηλεκτρονικά  στα  e-
mail:xaki@dhmoskilkis.gr  ,    liza.georgiadou@dhmoskilkis.gr  ,  farfaratzi@dhmoskilkis.gr    και 
karabidou@dhmoskilkis,gr και στα τηλέφωνα 2341 3 52157 μέχρι και   δύο (2)  ημέρες  πριν 
την ημερομηνία υποβολής  των  προσφορών, έναντι του ποσού των 10,00 €.  

Γίνονται δεκτές οι προσφορές που κατατίθενται είτε στο πρωτόκολλο της Αναθέτουσας Αρχής 
την ημέρα  του  διαγωνισμού  στις  5  /6  /2013  ημέρα  Τετάρτη  και  ώρα  λήξης  παραλαβής 
προσφορών 10:00 π.μ  στη διεύθυνση Γ. Καπέτα 17, 611 00 Κιλκίς, είτε αποστέλλονται στην 
Αναθέτουσα Αρχή μέσω συστημένου ταχυδρομείου ή cοurier με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι 
αυτές  θα  περιέρχονται  στην  υπηρεσία  μέχρι  την  προηγούμενη  4/6/2013  ημέρα  Τρίτη  σε 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.  Προκειμένου να συμμετάσχουν στο Διαγωνισμό οι διαγωνιζόμενοι 
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οφείλουν να καταθέσουν με την προσφορά τους τραπεζική εγγυητική επιστολή συμμετοχής 
απευθυνόμενη  προς  το  Δήμο  Κιλκίς  με  ισχύ  τουλάχιστον  τεσσάρων  μηνών  από  την 
αναφερόμενη προθεσμία παραλαβής προσφορών για ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό 2% επί 
της προϋπολογισθείσης δαπάνης συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ ήτοι 1.722,00 € όταν φορά το 
σύνολο των εργασιών.  Αναλυτικά ανά ομάδα η εγγυητική επιστολή συμμετοχής αναφέρεται 
στην αναλυτική διακήρυξη.

Στον  διαγωνισμό  μπορούν να  συμμετέχουν  φυσικά  ή  νομικά  πρόσωπα ή  ενώσεις  αυτών  ή 
κοινοπραξίες  φυσικών προσώπων της  ημεδαπής  ή  της  αλλοδαπής  που ασχολούνται  με  την 
παροχή σχετικών υπηρεσιών.

Οι ενώσεις  και  οι  κοινοπραξίες  δεν υποχρεούνται  να λάβουν ορισμένη νομική μορφή. Στην 
προσφορά απαραιτήτως πρέπει να (α) αναφέρεται η έγκριση του αρμοδίου οργάνου του μέλους 
της ένωσης/ κοινοπραξίας για συμμετοχή της στο διαγωνισμό (β) να προσδιορίζεται η έκταση 
και το είδος της συμμετοχής του κάθε μέλους της ένωσης ή κοινοπραξίας (γ) να παρουσιάζεται 
ο τρόπος συνεργασίας των μελών μεταξύ τους (δ) να δηλώνεται ένα μέλος ως επικεφαλής της 
ένωσης ή Κοινοπραξίας.

Διάρκεια ισχύος προσφορών: 3 μήνες

Κατά  την  κατάθεση  των  προσφορών  κάθε  ενδιαφερόμενος  υποχρεούται  να  υποβάλλει  τα 
δικαιολογητικά όπως αυτά ορίζονται στο πλήρες τεύχος του διαγωνισμού σύμφωνα με το Π.Δ 
28/80.

Σε περίπτωση που ο διαγωνισμός δεν φέρει αποτέλεσμα θα ακολουθηθεί η διαδικασία σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στο άρθρο 21 του Π.Δ 28/80.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στα γραφεία του Δήμου, 
τηλ.  23410352155, 2341352156, 2341352157, 2341352158 κατά τις  εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.
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